



ТЕЛЕГРАММЫ

(Российского Телеграфного Агентства).

15-го августа.

ПЕТЕРБУРГЪ. Опубликованъ церемониаль бракосочетаніи Великой Княжны Елены Владимировны съ королевичемъ Николаемъ Греческимъ.

Въ „Правительственномъ Вѣстникѣ“ обнародованы Высочайшіе рескрипты: Великому Князю Владиміру Александровичу съ выраженіемъ Высочайшей признательности по поводу оконченныхъ маневровъ и съ изъявленіемъ Высочайшаго благоволенія; генералъ-адъютанту Казакову по случаю пятидесятилѣтія его службы.

Пожалованы ордена: Св. Владиміра первой степени — командующему войсками Казанскаго военнаго округа генералу Косицу и члену военнаго совѣта генералу барону Вревскому; бриллиантовые знаки ордена Св. Александра Невскаго — командиру шестнадцатаго армейскаго корпуса генералу Батянову; ордена Св. Александра Невскаго — члену комитета о раненыхъ генералу Бурмуну, помощнику командующаго войсками Финляндскаго округа генералу Турбину, отставному генералу Витторфу и генералъ-лейтенантамъ Зайцеву и Кузнецову.

Временно исправляющей должность главнаго военно-медицинскаго инспектора Сперанскій утвержденъ въ этой должности.

14 августа въ Царское Село прибыли наследный принцъ Греческій Константинъ съ супругою принцессой Софией.

Греческіе принцы Георгъ и Андрей прибыли въ Петергофъ.

Главное управление кораблестроенія объявляетъ портамъ, заводамъ и учрежденіямъ морскаго вѣдомства, чтобы они не покупали ни балокъ, ни рельсъ, ни стропиль, ни иныхъ металлическихъ издѣлій по строительной части, по вѣбъ требованія направляли бы въ главное управление для дачи нарядовъ Ижерскимъ заводамъ.

По свѣдѣніямъ отъ 12 августа, случаевъ заноса холеры изъ Азіатскаго Россіи не наблюдалось, кромѣ обнаруженныхъ 10 августа четырехъ заболѣваній на байкальскихъ пароходахъ; кромѣ того, возбуждены подозрѣнія большой, умершей близъ Челябинска. Въ ранѣе пораженныхъ холерою пунктахъ эпидемія продолжаетъ ослабѣвать.

Въ Благовѣщенскѣ съ 6 по 10 августа заболѣло 36, умерло 24; въ Портъ-Артурѣ съ 30 іюля по 3 августа заболѣло 35, умерло 19; въ Дальнемъ съ 20 іюля по 2 августа заболѣло 23, умерло 8; въ Хабаровскѣ число заболѣваній уменьшается, по 4 августа заболѣло 15; во Владивостокѣ съ 25 іюля по 5 августа заболѣло 24, умерло 14; въ Манчжуріи эпидемія ослабѣваетъ; въ Одессѣ 8 августа умерла отъ подозрительной болѣзни женщина.

ЦАРСКОЕ СЕЛО. 14 августа прибыли Великій Князь Сергій Александровичъ съ супругою.

МОСКВА. Въ день бракосочетанія Великой Княжны Елены Владимировны съ королевичемъ Греческимъ въ соборномъ храмѣ греческаго монастыря будетъ совершенно благодарственное молебствіе. Греческая колонія Москвы приготовила для поднесенія Августѣйшей Четѣ икону Иверской Божіей Матери, писанную на перламутрѣ.

ПЕРМЬ. Въ Пермской губерніи уборка озимыхъ хлѣбовъ окончена; урожай удовлетворительный.

УФА. Вслѣдствіе сибирской язвы, губернская выставка животноводства отложена на будущій годъ.

ХАРЬКОВЪ. Успенская ярмарка началась.

РЯЗАНЬ. 15 августа состоится духовное торжество по случаю двухсотлѣтняго юбилея кафедральнаго Успенскаго собора; будутъ отслужены литургія и панхида по строителю собора Стефану Яворскому.

ХАРЬКОВЪ. За сорокъ дней холерной эпидеміи въ Харьковѣ умерло 250 европейцевъ и 807 китайцевъ; заболѣванія теперь рѣдки.

СЕВАСТОПОЛЬ. Миноносецъ № 258, при подачѣ помощи потерпѣвшему аварію парусному судну, запутался въ винтъ буксира и выброшенъ на камни Херсонскаго маяка. Команда спасена.

Вторая жертва денщикомъ штабсъ-капитана Бабенко, вдова его, промучившись двѣ недѣли, скончалась.

КРАСНОЯРСКЪ. Прибылъ товарищъ министра внутреннихъ дѣлъ князь Святополькъ-Мирскій.

ТАГРЫ. Великій Князь Александръ Михайловичъ посетилъ тагринскую климатическую станцію и подробно осмотрѣлъ строящуюся гостиницу.

Броненосецъ „Ростиславъ“ вышелъ въ Туапсе.

НЕКИНЪ. Французскаго епископа постигъ ударъ, поразившій лѣвую сторону.

РАККОНИДЖИ. Король Викторъ-Эммануилъ отпразднуетъ въ Берлинѣ.

СОФІЯ. Шайка изъ 70 человекъ пыталась перейти черезъ границу; власти выследили погоню, которая захватила на Витошскихъ горахъ 61 чело. и знамя.

ЛОНДОНЪ. Прибылъ въ Кале шахъ персидскій и телеграммою благодарилъ короля за сочувственный приемъ съ увѣреніемъ, что сохранитъ неизгладимое воспоминаніе о своей поѣздкѣ въ Англію.

ЮГАННСБУРГЪ. Газета „Lider“ сообщаетъ, что значительный отрядъ отправляется изъ Крюгерсдорпа въ Рустенбургъ, а оттуда къ западной границѣ. Цѣль движенія — предупредить безвокойства среди туземцевъ. Въ официальныхъ кругахъ признаютъ движутыя войска, но объясняютъ это необходимою замѣнитъ тѣ части, которыя отправлены въ Индію.

НЬЮ-ІОРКЪ. Рузвельтъ произнесъ въ Хугустъ рѣчь, въ которой высказалъ слѣдующее: „поддержаніе доктрины Монроо представляетъ для насъ нынѣ болѣе живой, чѣмъ когда-либо, интересъ; доктрина заключается въ простомъ утвержденіи нашего взгляда на то, что націямъ, существующимъ въ настоящее время въ этой части свѣта, должно быть предоставлено самимъ устроить между собою свою судьбу, а единственной державой, которая можетъ придать этой доктринѣ дѣйствительное значеніе, являются, несомнѣнно, Соединенные Штаты, такъ какъ обладаютъ могуществомъ, необходимымъ для проведенія ея“.

НИЦЦА. Прибылъ министръ земледѣлія Ермоловъ.

ГЕШЕНЕНЪ. Итальянскаго короля привѣтствовала делегация швейцарскаго союза; президентомъ союза провозглашенъ былъ тотъ за короля, королевскую фамилію и итальянскій народъ. Король отвѣчалъ, выражая сочувствіе Швейцаріи и пилъ за благополучіе союзаго свѣта и швейцарскаго народа.

БРЕСТЪ. Изгнанные изъ города Ландерно монахи „Святого духа“ снова заняли свою резиденцію, такъ какъ ими отысканы въ архивахъ конгрегации decretъ 1827 г., объявшаій имъ покровительство. Толпа привѣтствовала монаховъ.

Хроника.

Со съѣзда старообрядцевъ. 7-го августа въ Петербургѣ послѣ молебствія закончился третій всероссійскій съѣздъ старообрядцевъ. Разсмотрѣвъ цѣлый рядъ важныхъ вопросовъ; между прочимъ рѣшено ходатайствовать о разрѣшеніи открытія старообрядческихъ народныхъ училищъ съ преподаваніемъ закона Божія по древнимъ книгамъ, объ освобожденіи дѣтей старообрядцевъ отъ обязательнаго слушанія въ учебныхъ заведеніяхъ исторіи раскола и закона Божія, подобно тому, какъ освобождены евреи, магометане и католики. Для поддержанія древнихъ церковныхъ наѣвовъ рѣшено содержать особыхъ учителей пѣнія. Постановлено ходатайствовать о признаніи за старообрядческими обществами правъ собственности.

Съѣздъ податныхъ инспекторовъ. 12 августа въ Перми, при участіи стат. совѣт. Блау, состоялось первое засѣданіе гг. податныхъ инспекторовъ приуральскихъ уѣздовъ пермской губерніи о промышленномъ налогѣ.

Къ изысканіямъ линіи Пермь—Курганъ. Изысканіе пути желѣзной дороги въ направленіи Пермь—Курганъ—Красноуфимскъ—Екатеринбургъ партией, изыскующей этотъ путь, по словамъ „Пер. Вѣд.“, въ настоящее время закончено уже наполовину, причемъ въ результатѣ оказывается, что мѣстность, чрезъ которую должна будетъ пройти поманутая линія, вполне удовлетворяетъ требованіямъ для проведенія транзитнаго пути. Послѣ того, какъ предполагается для облегченія уральской ж. дороги транзитная дорога отъ Кургана будетъ окончена изысканіемъ по вѣбъмъ направленіямъ и въ департаментѣ желѣзныхъ дорогъ будетъ приступлено къ разсмотрѣнію собраннаго матеріала, къ участию въ этомъ разсмотрѣніи, какъ департаментъ желѣзныхъ дорогъ уже утѣдომилъ пермскую городскую управу, будутъ приглашены представители г. Перми.

Разныя извѣстія.

Велосипедная ѣзда съ медицинскою точкою зрѣнія. На основаніи многочисленныхъ наблюденій ѣзда эта оцѣнена д-ромъ Ребуччини въ слѣдующихъ отношеніяхъ: 1) При наклонномъ сидѣніи на велосипедѣ сильно тормозится дѣятельность легкихъ; наоборотъ, прямая посадка содѣйствуетъ полному

развертыванію ихъ и, слѣдовательно, увеличенію ихъ емкости. При острѣхъ болѣзняхъ легкихъ ѣзда на велосипедѣ должна быть запрещена, но для людей съ наклонностью къ простудамъ и воспаленіямъ, съ наследственнымъ предположеніемъ къ бугорчаткѣ, а также при нѣкоторыхъ формахъ хроническаго бронхита и при плевритическихъ срощеніяхъ, она можетъ принести пользу. 2) Сердце при ѣздѣ на велосипедѣ сокращается чаще; количество пульсовыхъ ударовъ можетъ возрасти до 150—200 въ минуту; точно также артеріальное давленіе повышается на 20—22 сант., какъ результатъ чрезвѣчнаго мышечнаго напряженія. Быстрая ѣзда вызываетъ временное острое расширеніе сердца, которое при злоупотребленіи велосипедомъ можетъ сдѣлаться хроническимъ. Умѣренной ѣздой слѣдуетъ называть такую, скорость которой не превышаетъ 15 верстъ въ часъ и при которой дѣлается не болѣе 50 верстъ въ сутки. При легкихъ болѣзняхъ сердца умѣренная ѣзда можетъ даже принести пользу, особенно молодымъ людямъ. 3) Двигательная система находится при велосипедной ѣздѣ въ болшиой работѣ, почему велосипедъ содѣйствуетъ развитію мускулатуры, хотя уступающъ въ этомъ отношеніи греблѣ. При подагрѣ, ревматизмахъ, старыхъ вывихахъ и при мышечной атрофіи послѣ воспаленія мышцъ велосипедъ полезенъ. 4) Благоприятное вліяніе оказываетъ велосипедная ѣзда на дѣятельность обоихъ полушарій мозга, главнымъ образомъ, при посредствѣ двигательныхъ центровъ. Она представляетъ отличное упражненіе для порывистыхъ натуръ, которымъ еще нужно научиться управлять своими рефлексамъ, и въ этомъ смыслѣ въ особенности полезна для молодыхъ людей съ сильною мозговою впечатлительностью. Кратковременная и умѣренная ѣзда, ускоренная кровобращеніе, дѣйствуетъ возбуждающимъ образомъ на мозгъ, но долгая ѣзда, наоборотъ, истощаетъ его. Велосипедъ полезенъ для гипохондриковъ и неврастениковъ. 5) Обмѣнъ веществъ, благодаря велосипедной ѣздѣ, сильно повышается, почему она полезна для малокровныхъ и тучныхъ людей. Послѣдніе на велосипедѣ медленнѣе утомляются, чѣмъ во время ходьбы.

Объявленія.

Молодой человекъ

знающій нѣмецкій, русскій, латинскій языки и конторское дѣло, имѣющій хорошіе аттестаты желаетъ получить мѣсто. Адресъ: Сирваочная Контора „Посредникъ“

МОЗОЛЕЙ. РЕКОМЕНДУЕТСЯ какъ превосходное СРЕДСТВО противъ мозолей. Точечко на мозоль вѣздывать на козлѣ, начекаетъ размягчатъ ее, всадыма отъ мозоли легко выскочитъ вѣзды отъ мозоли. Предостеречь въ вѣстельки и вѣстелъ. 1.25 к.

ВИННО-ГАСТРОНОМИЧЕСКІЙ МАГАЗИНЪ И КОЛБАСНОЕ ЗАВЕДЕНІЕ М. В. ТОПОРИЩЕВА въ Екатеринбургѣ. Получена Свѣжая Зернистая Икра. Телефонъ № 113

Магазинъ скобяныхъ издѣлій ТУЛЬСКИХЪ КУСТАРЕЙ Х. Л. КИСЕЛЬМАНЪ, въ Екатеринбургѣ. Старый Гостиный Дворъ, прот. Кафедральнаго собора, рядъ съ маг. Н-въ Андреева. ИМѢЮТСЯ ВЪ ГРОМАДНОМЪ ВЫБОРѢ Приобрѣтаемые изъ первыхъ рукъ оконныя, дверныя и печныя приборы, гвозди проволочныя, рѣзные, штукатурныя и кованныя по самымъ умѣреннымъ цѣнамъ, а также самовары, мѣдная и эмалированная посуда и проч. Требования иногороднихъ покупателей исполняются немедленно и аккуратно.

ВНОВЬ ОТКРЫТЫЙ МАГАЗИНЪ Уголъ Покровскаго пр. и Уктусской ул. ИМѢЕТЪ БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ и ПОЛНЫЙ ПОДБОРЪ: Обоевъ съ бордюрами, напелями и отдѣлками всѣхъ сортовъ, Лѣвннхъ орнаментовъ (розетокъ, тягъ и угловъ) для потолковъ и стѣнъ, Вагета стѣннаго къ обоямъ и рамочнаго, Клеенки столовой и половой, Шторъ соломенныхъ, Зеркаль, иконъ и кіотовъ, Бумагъ цвѣтныхъ переплетныхъ. Товаръ какъ мѣстнаго производства, такъ и привозный весь по фабричнымъ цѣнамъ.

ВЕЛОСИПЕДЫ „РОССІЯ“ ПРОДАЮТСЯ по случаю конца сезона СО СКИДКОЙ. Гаражнн на 1 годъ. Имѣются апет. фонари и друг. велос. принадлежнкости. Галстухи, перчатки, корсеты, бандажи для грыжи и бинты. НЕПРОМОКАЕМЫЯ НАКИДКИ, ПАЛЬТО и РЯСЫ. ВЪ ЛЬТО Мей и Эдлха. Трости. Парфюмерія. Залонки. Поясн дамскіе и мужскіе. ГРѢБНИ-ЩЕТКИ. Покровскій просп., домъ Бабушкина. ПРОДАЕТСЯ МАЛОѢЗАННЫЙ ТАНДЕМЪ.